



平成 29 年 9 月 8 日

各 位

会 社 名 株式会社 THE グローバル社
代 表 者 名 代表取締役社長 永嶋 秀和
(東証第一部：コード 3271)
問 合 せ 先 取締役経営企画室長 岡田 一男
(TEL. 03-3345-6111)

(訂正) 株式の立会外分売終了に関するお知らせ

平成29年9月7日にお知らせいたしました当社株式の立会外分売につきまして本日開示した開示内容に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。尚、訂正部分は下線にて示しております。

記

(訂正前)

分売実施日	分売株数	分売値段	買付申込数量の限度
平成 29 年 9 月 8 日 (金)	670,000 株	<u>721</u> 円	5,000 株

(ご参考)

平成29年9月7日にお知らせいたしました内容は以下のとおりです。

1. 分売予定株式数 670,000 株
2. 分売実施日 平成 29 年 9 月 8 日 (金)
3. 分売値段 721円
4. 買付申込数量の限度 買付顧客1 人につき5,000株 (売買単位：100株)
5. 実施取引所 東京証券取引所
6. 実施の目的 当社株式の株式分布状況の改善及び流動性向上のため。

(訂正後)

分売実施日	分売株数	分売値段	買付申込数量の限度
平成 29 年 9 月 8 日 (金)	670,000 株	<u>742</u> 円	5,000 株

(ご参考)

平成29年9月7日にお知らせいたしました内容は以下のとおりです。

1. 分売予定株式数 670,000 株
2. 分売実施日 平成 29 年 9 月 8 日 (金)
3. 分売値段 742円
4. 買付申込数量の限度 買付顧客1 人につき5,000株 (売買単位：100株)
5. 実施取引所 東京証券取引所
6. 実施の目的 当社株式の株式分布状況の改善及び流動性向上のため。

以 上